



A'

CSÁSZARI ÉS KIRALYI FELSÉG'
ENGEDLMÉVEL.

1800-DIK ÉSZTEŰBENN

Nro 3.

Költ Bétsbenn, Kis Karátson Havának (Januáriusnak)
10-dik napján 1800-dik ÉszteŰbenn.

Béts.

A' múlt Kedden, Januárius' 7-dikén estve,
a' Cs. Kir. palotánál lévő Teátromban, Ő Fel-
ségekkel egygyütt meg-jeient Alexandra Paw-
lowna Nádorispányné Ő Császári Hertzegsége,
kit is mihelyest meg-látott a' nép, azonnal igen
nagy tapsolás lett, melly örvendező tiszteletté-
telét a' Publikumnak, Nádorispánynénk, Férjével
József Fő-Hertzeggel egygyütt, többszöri magok
meg hajtogatásokkal közönték meg. A' Publi-

C

kum; néminémű el-ragadtásból meg nem szűnt a' tapsolástól és öröm-kiáltástól; míg Császár és Császárné Ő Felségek is magokat meg nem mutatták, a' midőn új tapsolások 's Éljen kiáltások hallattattak. Sok kristály gyertyatartók (Lusterek) függöttek az nap a' Teátromban, melyek rakva voltak sok száz égő viasz-gyertyákkal. Tsak biliétek elő-mutatására lehetett bemenni a' Teátromba. A' Dámák rakva voltak temérdék sok tündöklő gyémánt kövekkel, mindenek felett pedig a' Fels. Császárné, Alexandra Pawlowna, és a' Toskánai Nagy-Hertzezné. Az a' része a' Teátromnak, a' mellyen jád-zani szoktak a' Teátrálisták, zöld pofztóval egész-szen bé volt vonva, a' mellyen, mint valamelly széles Billiárdon jád-zották el az Udvari öt igen híres Játfzők, Iphigenie auf Tauris ne-vű versbe fzedett remek munkáját ama' híres G ö t h e-nek. Szeredán, dél tájban ismét pompás meg-jelenés vólt az Udvarnál, de már akkor tsak a' Magyar Dámák jelentek meg, mindnyájan nem-zeti köntösökben, és a' Magyar Méltóságok, különösen a' F. Magyar Cancelláriának Udvari Tanátsossai és Secretáriussai, a' Cancelláriussal és Vice-Cancelláriussal. Nádorispányné Ő Császári Hertzege, rózsá színű Magyar köntösben jelent meg illy kedves Vendégeinek örömére. Magyar fokötője, temérdék sok brilliántokkal ragyogott. Ekkor is, valamint az előtt való nap, a' tífz-teletére meg-jelent Dámáknak és Uraságoknak szívét, kellemetes maga viseletével, 's természeti nyájasságával, igen meg-nyerte. Estve a' Ka-

Finthiai kapunál lévő Udvari Teátromban jelent meg, Ő Felségeknek, 's a' Toskánai Nagy-Hertzeg 's Hertzeznének, és Nádorispányunknak társaságában. Ott is igen nagy tapsolással fogadtattott. A' Teátrum ki volt világosítva. Cleopátra nevű új Ballét adódott mulattatására.

Tsötörtökön ebéd előtt Schönbrunnba ment szánon Nádorispány Ő Kir. Hertzegségével: este pedig az Udvari Teátromba Ő Felségek' társaságában, a' hová minden ember ingyen béereztetett.

Nem lévén még eddig Magyar Fő Udvar-Mesterafzfzony Nádorispányné Ő Csász. Hertzegségének, méltóztatott Ő Felsége tegnapelőtt azzá nevezni Özvegy Gróf Traun Ferentzné Ő Nagyságát, példás tökéletességű életére, igen kellemetes társaságára, 's egyéb ritka tulajdonságaira nézve. Született Gróf Kollonits Leány. Az Öregebbik Leányát, Báró Orczy László Ő Excja tartja feleségül.

Prágából Déc. 30-dikán: — „E' folyó hónapnak 26-dikán Feldmarsall Szuvarov, fényes bált adott itt, mellyen, az Orosz Tízteken kívül, sok itt lévő Uraságok, és Cs. Kir. Tíztek voltak jelen. Tegnap, Fő-Burggráfunk Gróf Stampach, százhatvan hivatalos Személyekből álló fényes társaságban vendégelte meg Feldmarsall Szuvarov Ő Hertzegségét.“

Ebben a' hónapban múlik ezttendeje, hogy a' Frantziák el foglalták volt Nápoly Városát, és annak Lakosait el tsábitották.

Már a' múlt ezttendő' utolsó napján közlöt-

tük egy Nápolyi Levélnek az eleit, a' mellyben hitelesen meg-íródtak azoknak neveik, kik a' Frantziákkal kezdett 's folytatott egygyet-értés miatt el vették méltó büntetésséket a' múlt elz-tendőnek utolsó hat hónapjaiban. Azon Olvá-sókra nézve, kiknek kezekben nem lehetett azon árkus, egy két szóval említjük itt, hogy Június-nak 29-dik napjától fogva, Júliusnak 20-dikáig, az említett nagy bűnösök közzül: négy Polgárok, 's egy Gróf, és egy Franciscánus Atya; végez-ték akasztófán életüket. — Augustusnak 3-dikán Rossi Cajetanus nevű Obersterét a' Király Rege-men-jének; 14-dikén pedig, a' Máltai Rendnek Oronzo Massa nevű Vitézzét akasztották fel. Ugyan azon hónapnak 20-dikán, nyóltzán végeztettek ki; nevezetesen: Colonna Juliusnak, ki a' Stig-liano Hertzégi Házból vette származását, és Ser-ra Januáriusnak, ki a' Cassano Hertzégi házból való volt; mind kettőjöknek feje vétetett; hatan pedig fel-akasztódtak, úgymint: Natale Mihály, Pacifico Miklós, mind a' [kettő Egyházi rendű Személly; Lupo Vincze, Prókátor; két Piatei nevű Kereskedők, az Attya fiastól egygyütt; Eleonora Fonseca Pimanzelli Afzfzonyi nemből való. — (Folytatása következik.)

A' frantzia változásokat ki-nevettető, 's azok-nak káros következéseiket titkos szemre-hányás mellett képzelte sok rajzolatok jövégettek ki Londonban, mellyek közzül egy, a' Neuwiedi Ujságnak ezen eszt-béli első darabja mellé is fel-vétetődött ragasztékúl. Az alól-írása ezen rajzolatnak: **Regenerationsmühle** (Ujjá-

(szülés malma). Szélmalom formájú ez a' frantzia malom; mellyre, a' vízfzva-vonások 's egyenetlenségek' lelke fújja telyes erejéből a' szeled más felől pedig a' halál áll, 's komandíroz. Arról az oldalról, a' hol a' háborúság ördöge vagyon ki formálva, sűrűen hordják az előbbeni Constitutiók' Követőit fel a' malomba, hogy ott meg-örlődvén, újjannan születtesenek: de a' mint ki húllanak a' malom' húllatóján, ott lesi őket a' Chiméra, mellyet itt, a' 3 fejű sárkány ábrázol; ez, az újjá születeket, mind fel faldossa. — Valyon Bonaparte meg-öli e' Herkules' módjára, ezt a' 3 fejű tsűf állatot? Ez a' N. Újság' Kérdése,

Hadi Környüldállások.

(Külföldi Újságok fzerént.)

1.) Német-Birodalmiak.

A' Rajnai Frantzia Sereg' előbbeni Fővezére Gen. Lecourbe is intézett vólt a' maga utólszori elő-nyomulásakor egy Hirdetményt a' Német-Birodalom' fel-fegyverkezett Lakosihoz, mely Hirdetménnyre által nem tsak meg nem nyerte a' mit akart, hanem még egy olly fejeletet is kapott rá, német és frantzia nyelven, a' derék Odenwaldiaktól, a' melly közönségessé tevődött a' Főherczeg Károly fő-quártélyabéli Újságban, 's meg-érdemli, hogy magyar nyelven is olvassassék. Ez az:

„Meg lehet, hogy a' Generális Úr' első ízavai, mellyeket a' Katonáihoz intézett, jók

váltak: de nem voltak a' tselekedetek. Rablás, pufztítás, buja erőszaktételek, kény szerént való öldöklések, és mindennemű undok tselekedetek bélyegezik az Úr' Katonáinak minden lépéseiket, és hét rettenetes eztendőktől fogva tzáfolják a' tündér frantzia ékesenszóllást. “

„Az emberi romlottság, semmi ollyas természet ellen való, kegyetlen tselekedetet ki nem gondolhat többé, a' melly nyomba ne követte volna a' frantzia kínáikozásokat. Nem volt olly hely 's idő, a' hol, és a' mikor, a' frantzia (republikánus) nagy-lelkűség, rettenetes tsúfságokat ne követett volna el az emberiséggel, 's inséget, és kétségbe esést ne hagyott volna maga után.“

„Még tsak mostanság történt, hogy a' mi ártatlan szomszédjaink, Rheingauban, Bergstraszében, a' Palatinátusban, 's a' t. sőt a' neutrális (egygyik hadakozó Féllel sem tartó) Tartományokban is, ígéretek által meg-tsalattatván, majd itt, majd ott, kegyetlenül háborgattattak. Több az, hogy éppen abban a' szempillantásban, melyben a' leg szebb biztatások között téteti Generális Úr közönségessé Hirschhornban a' maga Hirdetményét, iszonyú adókat vettet ki, és úton-álló tolvaj módra raboltat ki ötvennyóltz tsendes jámbor Lakosokat; más helyeken, buja erőszakoskodásokat követtet el, 's le-öldösteti a' Férjket és Atyákat. Ha meg akarná Generális Úr a' maga szavát tartani: úgy leg alább az illy iszonyatos tselekedeteknek nem kellett volna történni. A' tsupa szók tehát minket meg

nem tsalnak; mert mi, a' tselekedetek fzerént ítélnk.“

„Nem Aufztria' sugallásai, a' mint Generális Ur mondja, kénfzerítenek minket fegyverfogásra; hanem a' Generális Ur Katonáinak hitetlensége, kegyetlensége, haramiáskodása, 's az emberiséggel meg nem egygyeztethető szám nélkül való tettei. Fegyverrel kell védelmeznünk Vallásunkat, jó erköltsünket, a' még megmaradott vagyonunkat, Feleségeink' és Leányaink' betsületét, 's Hazánkat, a' sokat beszéllő frantzia nemes szív ellen.“

„Hitelesebben le nem rajzolhatnánk ezen fr. nemes-szívűséget a' Gen. Ur előtt, mint ha fel hozunk itt némelly tzikkelyeket azon kérsből, mellyet a' Gen. Ur maga Tiszjeinek nagy része nyújtott bé a' múlt Octóberben, Mogunzia' Kormányozójának, Marescaut Generálisnak, 's a' melly, szóról szóra ezeket foglalja magában:

„Hogy sok Generálisoknak, és a' Kommisszáriusoknak leg nagyobb részént, meg szokott kedves bünök a' rablás: meg vagyunk mi erről győztetve, azon szörnyü undokságok által, mellyek, ó fájdalom! esmeretesebbek, mint sem szükség vólna nekünk azoknak útálatos képét itt le rajzolni. — Méjjen meg lévén azon szomrodva, hogy olly emberek a' Vezetőink, a' kik, tsupán ostobaság, alaton-lelkűség, és tolvajkodások által szerettek gyalázatos hírt nevet magoknak — ki nem állhatván többé, hogy ne csak tanúi, hanem még eszközei is legyünk, a'

frantzia név meg-betstelenítésének: a' mi mind eddig meg-tsalattatott reménységünk, félbe-szakasztaja velünk a' hallgatást, — mert nem lehetjük, hogy a' mi Igazgatóinknak szándékjuk legyen, pártütésre kényszeríteni ellenünk a' Lakosokat; a' melyre valósággal kényszerítődtek ők, a' rablások, ördögtől tanult puszttítások, 's olyatén nyomorgatások által, a' mellyeket nem lehet borzadás és el-izonyodás nélkül halani 's látni betsületes embernek 's a' t.“

„Ezt magok mondják a' Generális Úr' Tisztjei, és még igen keveset mondanak; hát mi mit mondjunk? Azt kérdjük a' Gen. Úrtól: Hogy adhatta ki, betsületes ember lévén, a' 25-dik Brumairei Hirdetményét? Hogy kívánhatja, hogy mi, hét esztendei rettentő háborgatások után hitelt adjunk a' soha meg nem tartott szónak?“

„Mi, Generális Urat, soha meg nem bántottuk. Boldogok vólunk mi addig, míg nem esmertük a' nagy Nemzetet; minden lelki és testi veszfélyeink, Fr. Ország' kebeléből háromlottak reánk, de minthogy éppen illy kegyetlen tapasztalásból tanultuk meg esmérni a' frantzia ékesen-szóllás' fortélyosságát, 's jól tudjuk, mit kellessék várni a' fr. nagy-lelküségétől: ez okon a' szükség kényszerít bennünket, 's mint német férjfiak erősen el-tökélttük magunkban, hogy ki nem hagygyuk magunkat raboltatni, nem engedjük Feleségeinket 's Leányainkat meg-szeplősíttetni, tsendes lak-helyeinket el-égettetni, 's Hazánkat vesztegettetni.“

„Mi tsak az igazságtalan meg-támadások

ellen védelmezzük a' leg igazabb ügyet; mi, Haza Katonái vagyunk, azoknak tartozik minket esmérni Gen. Úr. Mi, tsak a' leg-szentebb kötelességeket telyesítjük, és ha Generális Úr, mint ember és katona, valóságos betsület-érzéssel bír, a' mint hiszszük, úgy szükségesképpen tífzteletet önt belé erántunk a' mi magunk meghatározása." (Egy Tzikkelyben azt terjesztik az Odenwaldiak Gen. Lecourbe eleibe, hogy ha az ő állapotjokhoz hasonlóban vólnának a' Fr — ák: ök is ugyan azt tselekednék a' mit most tselekeznek az Odenwaldiak. A' mit tehát kötelességnek esmérne a' Gen. a' maga felekezetében; nem tarthatja véteknek másokban, 's mi módon fenyegetheti őket azért, olly vadúl, hogy elégetteti honnyaikat, 's temetőkké változtatja?)

Bé-fejező szavai az Odenwaldiak' nyomos feleletének, ezek:

„A' Haza és a' Nemzet betsülete eránt tartozott kötelességnek érzése, a' kikben olly méjj gyökeret vert mint mi bennünk, nem hagygyák el rettentetni magokat, fenyegetések által: mert ha arra kél a' dolog, meg tudnak halni betsülettel. A' mi fene ellenségeink, addig keményítik (edzik) a' mi bátorságunkat, miglen végre, kétségbe-eséssé nem válik az. Gen. Úrtól függ, hogy minket tsendességben hagygyon. Ha pedig viadalra kénfzerít minket; tusakodni fogunk, német férjfiak módjára: és ha el húllunk: hamvainkat áldani fogják, a' mostani és a' következő lág; gyalázni ellenben és átkozni a' mi győlo-sainkat. A' velünk élök, a' Maradék, és az

igaz Isten hoznak ítéletet a' mi ügyünkről 's az övékről."

A' fel-fegyverkezett és Hazájokat minden esetben védelmezhető Lakosok' száma, a' Würtembergi Hertzegségben reá megy harmintz ezerre; Breisgauban tíz ezerre; Odenwaldban, és Spessárban, hufzonöt ezerre. Ezen utól nevezett 25 ezer fegyveresek, részszerént Moguntziaiak, részszerént Palatinátusiak; 's részszerént Würzburgiak.

A' Sváb Kerület' Gyűlése meg-határozta, hogy tíz ezer gyalogságot állíttson a' Károly Fő Hertzeg' Seregéhez, ágyúk, lovasság, és Generálstab nélkül: minekokáért ezen tíz ezer gyalogok, Bataliononként fognak fel-olztatni a' Fő-Hertzeg' serege közzé.

A' Német. Birodalom' Rendjeinek önnön kénynek szerént való különözése egymástól, juttatta a' Birodalom' hadi kasszáját olly rossz állapotba; hogy Déc. elein nem vólt több benne, 16,985 forintoknál, 's 16 $\frac{3}{4}$ xroknál. Az új Kasszatartónak előadása szerént t. i. Nóvenberben nem ment bé több 55,910 for—nál, 's $\frac{3}{4}$ xrnál, melly summába, az Augsburgi Apátur húsz ezer forintot fizetett bé egyfzerre, a' reá esett új hadi adónak két harmad részéül. A' költség, 38,924 for—ra, 's 18 xr—ra ment azon hónapban: következésképpen nem maradhatott több a' kasszában Décembre' eleire, a' fenn említett ki tett summánál.

Moguntziával által-ellenben a' Rajna jobb partján, hogy erősebbé tehessék a' Frantziák,

Cassel kis Várát, még a' leg nagyobb hidegben is dolgoztak a' végre; 's a' tizedik napokon (Decadikon) is, mellyeket külömben meg ízoktak űlni.

A' Rajnán által négyfáz Fr. Katonák szöktek által mostanság egyfzerre, 's el-szökések' okául állították lenni, a' nagy szükséget, mellyet nem lehetett már többé ki-állani nékiek.

2.) Helvétziaiak.

Ha egygyesek vólnának a' Helvétusok magok között — így ír egy Pári'si Újság — módjok vólna most benne, egész Európa, 's az egész Világ' szemei előtt, kívánni a' mi új Igazgatóinktól, hogy a' melly igazságtalanságot az előbbeni Direktoraink követtek el ő ellenek, szüntessék most meg azt, az új Kormányozóink, fel-szabadítván őket, egy olly Constitutió alól, melly mássa vólt, a' mi közzülünk már számkivettett Constitutiónak, 's adják vissza ő nékiek a' magokét, melly alatt boldogúl éltek. Elég nagy külömben is szerentsétlenségjek, mint-hogy ki van rabolva a' Tartományok, és annyi polgár-társaikat vesztették el.

A' Bernai Törvényhozó-tanáts is, új formába akarja már, a' Frantziák példája szerént önteni, a' Helvétziai Közönségstársaság' Constitutióját.

Walliserlandnak egynehány szakaszfaiban annyira jelengette vólt magát a' béketelenkedés, hogy azokban minden Lakosoktól el-szedették a' fegyvert, Directoriális Bízto Wild Polgár, és Fr. Komendáns Gen. Montchoisy.



Graubündenből Dec. 27-dikén: — „A' kis Kántonokból sok szerentsétlen Lakosok vándorolnak ide által, kenyeret venni, vagy koldúlni. Úgy néznek ki mint a' halál. Az eleségek, nálunk sintsenek ugyan felesleg való bőségben: mindazáltal szerentsénk az, hogy pénzen kaphatunk, a' Német Birodalomnak Sváb Kerületéből; 's Tirolisból és Olasz Országból. — A' köztünk quártélyozó Cs. K. Katonaság, igen jó fenytéket tart. — Német Országból, ismét szállítódnak már Olasz Országba, a' kalmár-portékák, Tartományunknak Splügen nevezetű magas hegyén által.“

3. Orosz-Birodalmiak.

Szuvarov Vezér, a' Frantziák ellen tusakodott Seregebéli Tisztek között, úgy ajánlott 84-et Felséges Császárnak, mint a' kik megérdemlik, a' Sz. Anna Rendjének 2-dik rangját; 115-öt pedig, mint a' nevezett Rendje' 3-dik rangjára érdemeseket. Meg-kapták az ajánlott Tisztek mindnyájan a' Rend-tzímereket, mellyek között nevezetesen 16 második rangúak, gyémántokkal voltak ki-rakva. Minden Közember, a' zsöldjén felül két rúbelt kapott ajándékul.

A' Ministerek' 11-dik Nóvemberi közönséges gyűlésében, melyben már most az első szülött Nagy-Hertzeg Sándor, fog a' Császár' rendelése szerént elől ülni, maga a' Császár is jelen leszf mindenkor, valamikor igen nyomos dolgok adják elő magokat.

Sziberiának Chinával határos déli részét,

Melyben mind a' levegőég mérséklett, mind a' föld igen termékeny: meg-próbálja az Orosz Császár, még most előszőr tsak tíz ezer Lakosokkal bé-ültetni. Az oda küldendő Személyeknek, főképpen obsitos Katonáknak kell lenni, a' kik Birodalom új Lakosinak fognak neveztetni. Ezen akaratját a' Császár, Oct. 17-dikén költ Rendelésében, melly Ukasenek neveztetik, vette közönségessé.

4. Nagy-Britanniaiak.

Londonból Déc. 13-dikán: — „Egynéhány hetektől fogva, sok frantzia rabló-hajókat fogdostak el a' mi Fregátjaink.“

5.) Batáviaiak.

Hágából Déc. 21-dikén: — „Tsak tizenegyezer Frantzia Katonák maradtak nállunk; és a' többek húsz ezeren szám szerezént, el-takarodtak földünkről, az új Formaruhájokban, melyet itt kaptak, Batávia' emberségéből.“

6. Frantzia-Országiaiak.

A' Nápolyi, Római, Cisalpiniai 's más Olasz származású Követői a' Frantziáknak, kik most a' frantzia földön tartózkodnak, éppen nem dicselkedhetnek az ottani menedék-helyekkel: mert soknak közülök, alig van a' bé-tévő falatja. Visconti ugyan tsak, a' ki Rómában Consulságot viselt vala, kapott egy darab kenyérre, minthogy reá bízattatott az Antikok (régi ritkaságok) gondviselése, mellyekhez ő igen ért.

A' Suánok ellen, nem elég erő volt már Déc. vége felé 21 ezer republikánus Katonából álló Sereg. A' Consulok, szükségesnek találták: hogy még 20 ezer ember küldődjön ellenek.

Siéyés, az új Constitutió alatt, hivatal nélkül való magánosságban kívánt volna élni, a' mint írják felőle, és hogy Tagjává lett még is a' Sénat conservateur-nek; azt tsak Bonaparte' untatására tselekedte. Nem olvassuk azomban felőle, hogy vonogatta volna magát, egy szép jószágnak el-fogadásától, mellyel a' Nemzet' nevében kívántak a' Consulok meg-halálni 's jutalmaztatni az ő szolgálatit. Alkalmas jövedelme van ezen jószágnak. A' neve Crosne. Közel esik Verzália (Versailles) Városához, a' hol lakott volt rendszerént 16-dik Lajos, a' maga Királyságának boldogabb elztendeiben. Crosnet, a' Revolúzió előtt, egy Nemes ember bírta.

A' Suánoknak öt Vezérjeiket emlegetik az újabb Pári'si Tudósítások, kiknek neveik: Frotte; La Prevalaye; Chatillon; Georges, és Autichamp; kik közzül mindenik, egy egy Seregoftályt vezérel: az első Normandiában; az utól nevezett pedig, a' Ligeris (Loire) vize' bal partján.

A' Fenntartó - Tanátsnak (Sénat conservateurnek) 31 Tagjait a' Consulok nevezték ki: a' még azokon kívül meg-kívántatott 29 Tagokat pedig, magok a' már ki-nevezett 31 Tagok választották magokhoz.

Egy félig officiális Újság szerént a' Consulok által ki-nevezett 31 Tagoknak neveik, következők: Beaupuy, Bertholet, Cruze-La-

rouche, Dailly, Fargues, Hatry, Lambrechts, Laplace, Leconteux - Canteleu, Lemercier, Lenoir-la-Roche, Lespirasse, Monge, Pleville-Pellay, Porcher, Besnier, Rousseau, Tracy, Vimar, Volney, Cabanis, Kellerman, Sièyès, Roger-Ducos, Garat-Cousin, Cornet, Dubois-Dubay, Ducis, Garañ, Coulon, Resnier, Laccépède.

Az ezen 31 Tagok által választott több 29 Tagok' neveik, következők: Herwin, Cornudet, Vernier, Chasset, Levavasseur, Journu-Aubert, Louis-Drouin, Casa-Biancha, Lagrange, Perée (des Hautes-Pyrénées), Laville-Leroux, Clément de Ris, Vien, Depeyre, Abrial, Roederer, Régnier, Crétet, Daroust, Dizez, Cholet, Sers (de Bordeaux), Perregaux, Praslin, Darset, François (de Neufchâteau, ez az, a' ki Direktorságot is viselt volt) Villetard, Lazare Lejean, Daubenton.

Röderer, Régnier, és Crétet, a' mint irattik felölök, ki-léptek a' Sénat Conservateurból, hogy eleget tehessenek a' Consulok' kívánságának, kik őket Tagjaivá választották a' Státus-Tanátsnak.

A' Consulok által fel-állított Státus-Tanátsnak öt szakaszai vagynak, mellyek közzül egy, a' Belső dolgokra ügyel; 2-dik, a' Tengeri dolgokra; 3-dik, a' közönséges Kazsára; 4-dik, a' hadi dolgokra; 5-dik, az igazság-izolgáltatásra. Az első szakasznak Röderer az Elölülője; a' több Tagjai pedig: Renaud, Bénézech, Chaptal, Crétet. A' másodikban Gantheaume az Elölülő; 's Fleurieu, Rédon, Dufalga, Leslier, és

Champagnie a' több Tagok. A' 3-dikban, Elöl-
ülő Defermont; a' több Tagok: Duchatel, Du-
fresne, Dubois (des Vosges), Jollivet, Reigner és
Fourcroy. A' 4-dikben, Brüne Elölülő; a' több
Tagok: Pétiét, Lacuée, Marmont, Dejean. Az
5-dikben, Boulai az Elölülő; 's a' több Tagok:
Emmery, Moreau (de nem a' Generális), Berlier
és Réal.

(Röderer írta vólt a' Journal de Paris.
tízmű Pári'si Újságot.)

(Fleurieu, meg-hitt embere vólt 16-dik La-
josnak; Réal, Nemzeti Vádló-Prókátor korában,
fejeket vétette Delaporte és Durosói két jámbor-
noknak, kik mind ketten védelmezői vóltak 16-
dik Lajosnak.)

A' Tribunat, olyan Tanács az új Consti-
tutió Izerént, melly a' Consulok által eleibe ter-
jesztendő új Törvénynek első formáját meg hán-
nya veti, 's minekutánna arra határozta magát
eránta, hogy bé lehet azt venni, által küldi 3
Tagjai által a' tulajdonképpen úgy nevezett Tör-
vényhozó-Tanátsnak, melynek végzésétől függ,
az említett Törvény-formának valóságos Tör-
vényvé lehető által változása. A' Tribunat Tag-
jainak száma, százra van határozva, egy Tag-
nak esztendei fizetése, tizenöt ezer líverre, az
idejére nézve meg-kívántatik, hogy leg alább 25
esztendős legyen. A' Törvényhozó-Tanáts, 300
Tagokból fog állani, egy Tag esztendőnként tíz
ezer lívert kap, 30 esztendősnék leg alább is
kell lenni. Mind a' Törvényhozó-Tanátsnak,
mind a' Tribunátnak Tagjai, tizedik esztendőre
fognak újra választódni.